

关于痛,我们时常经历,却说不明道不清。有时候,它来自身体;有时候,它来自神经;有时候,它也可能来自心灵……对于痛,很多人选择忍耐,总觉得忍忍就会过去,但是有些痛,却是必须要喊出来,因为只有这样,才会更勇敢地面对疼痛,才会更好地面对和处理。

“中国镇痛周”

痛就大声喊出来



急性疼痛是症状
慢性疼痛是疾病

“我胃部时不时会疼,休息休息就好了,这种情况需要治疗吗?”近日,记者在郑州同济医院采访时遇到了前来就诊的王大妈。相信不少读者也会有这样的疑问,有的疼痛过两天就没事了,可过段时间又疼,这样的疼痛需要治疗吗?

“急性疼痛是一种症状,慢性疼痛是一种疾病。二者的区别就在于:急性疼痛经过治疗原发病,一般在短期内疼痛即可消失;而慢性疼痛虽经治疗仍然会反复发作,或者原发病治愈后,疼痛仍然存在。”郑州同济医院内科主任贾庆新说。

贾庆新指出,急性疼痛经过治疗后一般能获得较好的疗效。但慢性疼痛则不然,治疗慢性疼痛,不仅要进行生理治疗还要做适当的心理干预。“出现以下几种情况,患者一定要注意:一是内脏反复疼痛(内脏疼痛通常很复杂,需要通过多种检查确诊),要到相应科室就诊;二是如果疼痛的感觉犹如放电流、针刺样,往往是神经痛的表现,也要提高警惕。”他提醒,这几种疼痛不可忽视需要及时就医,以免延误治疗。



疼痛未必是件坏事,有些“好痛”用来帮忙

“针扎似的疼”、“拧着疼”……到医院采访时,类似的疼痛描述记者也听过不少。

“疼痛的感觉的确令人难受,不过这并不意味着它一无是处。”河南康复中心医院康复医学科主任刘国强说,“我们的身体在接触到外部刺激,特别是伤害性的刺激后,这种刺激会被感觉神经末梢感知到,然后神经末梢就发送一个信号到脊髓,由脊髓负责把这个信号传送给大脑,这时人就有了疼痛的



哪些情况需要去医院看疼痛科?

记者了解到,目前省内多家公立医院都开设有疼痛科,那么,哪些疼痛需要去看疼痛科呢?

原因及科别归属尚不清楚的疼痛。如慢性全身疼痛、头痛、胸背痛、腹痛、脊柱四肢痛等。

科别归属清楚,但无特效治疗方法的疼痛。如“带状疱疹后遗神经痛”,截肢术后出现的残肢痛、各种外科手术后的慢性顽固性疼

感觉,大脑再来控制人体来躲避这种刺激。”

刘主任说,从这个角度来看,受到外伤后的疼痛,也叫防御性疼痛,是一种好的疼痛,可以帮助我们躲避危险。“有一个群体,他们没有任何疼痛的感觉,一旦发生骨折、内脏损伤等情况也不知道,这个群体中的很多人年纪轻轻就因为意外伤害而去世了。”

他介绍,医学上通常会用最简单的分级方

后痛综合征等。

无手术指征的颈、肩、腰腿痛。某些无手术适应症的颈椎病、椎管狭窄、腰椎间盘突出症以及通常无需手术的肩周炎、骨性关节炎、肌筋膜综合征和骨质疏松症等患者。

血管、管道痉挛堵塞引起的疼痛。如雷诺病、心绞痛、胆管结石、输尿管结石等引起的剧烈疼痛,疼痛科的治疗可有效缓解疼痛,有时

法来区分疼痛程度,即轻度、中度和重度。“主要看睡眠状态。”刘主任说,如果大家能感觉到疼痛,但这种疼痛不影响睡眠,那么就算是轻度疼痛;如果因为疼痛造成时睡时醒,轻微影响到睡眠质量,这属于中度疼痛;如果疼痛剧烈到持续睡不着,那就是重度疼痛。疼痛感持续存在超过三天,而且没减轻甚至加重了,这就预示着身体可能出了问题,最好是赶紧去医院去看医生。

还可起到协同治疗疾病的作用。

神经源性疼痛。如中枢痛、反射性交感神经萎缩症、灼性神经痛、三叉神经痛、舌咽神经痛、枕神经痛、肋间神经痛、糖尿病末梢神经炎等。

某些慢性非化脓性关节炎引起的疼痛。如类风湿性关节炎、强直性脊柱炎、痛风等。

癌性疼痛。在抗癌治疗的同时或完成抗癌治疗后仍存在的疼痛。 记者 董亚飞 蒋晓蕾

郑州男人有福了,看前列腺有了专业的好地方

好消息,“前列腺治疗航母沃尔曼”落户郑州同济医院

这下郑州男人有福了,看病将得到更好的医疗服务。据了解,备受瞩目的“前列腺治疗航母沃尔曼”前列腺治疗系统,落户我省著名品牌医疗机构——郑州同济医院,自引进以来,已让近千例前列腺疾病患者恢复健康。沃尔曼强效治疗系统的问世和引进,对促进我省前列腺疾病诊疗领域的发展具有划时代的意义。

治疗前列腺,小心走弯路

金水区赵先生5年前发现自己腹部疼痛,尿道口常有白色的液体流出来,于是便托朋友介绍到一位熟悉的医生那儿就诊,医生根据赵先生的口述和指诊,化验检查确诊他患上了急性前列腺炎,并开了一些抗生素,赵先生服用了一段时间,可病情不见好转,反而更加严重了。没多久,医生又说他已经转成慢性前列腺炎了。从此,他就和这病耗上了。

最近赵先生看到报纸介绍:郑州同济医院专业看前列腺疾病,于是来到同济医院,目的只有一个,就是要找个权威的男科主任,求证一下自己的前列腺炎究竟能不能治,怎样才能治好。

郑州同济医院院长、男科首席专家常现堂主任根据赵先生的口述和症状给他做了一个系统的检查。等各项检查、化验结果一出来,就明确告诉赵先生:“以往的治疗方法有误。你的前列腺液中的白细胞增多,是前列腺炎没错,但是涂片及培养

里都没有细菌,尿液里也没查出细菌,你患的是无菌性前列腺炎,怎么能用抗生素治疗呢?”

赵先生听完愣住了,好一会儿才开口道:“是治错了吗?”常院长肯定地点了点头。据常院长介绍,郑州同济医院采用“前列腺沃尔曼强效治疗系统”加药物治疗,经过一个疗程,赵先生的前列腺炎已基本治愈。想想当初,赵先生十分后悔“这几年,心理负担一直很重,看病吃药花了不少钱不说,每天都在这病折磨着,上班也没心思,如果早点来就好了”。

前列腺治疗,走进“沃尔曼时代”

“沃尔曼强效前列腺治疗系统是一种不开刀、不手术、无痛苦的、无创伤的诊疗方法,被列为第28届国际泌尿外科学会重点推广新技术。”据郑州同济医院常现堂院长介绍,该系统主要治疗急性慢性前列腺炎、顽固性前列腺炎(无菌性前列腺炎)、前列腺增生/肥大、会阴疼痛等疾病。沃尔曼强效前列腺治疗系统四大技术突破:

突破一: 聚能涡流磁透融技术,直接穿透前列腺脂质包膜;

突破二: 电化学效应,破坏病菌生存环境,杀灭病变细胞;

突破三: 磁能细胞修复效应,促进细胞新陈代谢,重建免疫系统;

突破四: 智能芯片,零误差覆盖病

灶部位。

中国泌尿外科和中国工程院院士郭应禄指出:“沃尔曼强效前列腺治疗系统通过聚能涡流磁透融技术的作用下,直接穿透前列腺脂质包膜的屏障,使生物药离子直达前列腺病灶,促使腺管内的毒素、脓性等有害物质正常排出,实现了由内而外的治疗新模式。它的出现,标志着治疗前列腺疾病,现在已经进入‘沃尔曼时代’。”

喜迎“沃尔曼”,同济医院八大男科项目全部免费查

NIH前列腺分型诊疗新技术——沃尔曼强效前列腺治疗系统入驻郑州同济医院,虽然过程极其艰辛,但是对促进中原地区前列腺疾病诊疗领域的发展具有重大意义,更是引领河南男科诊疗专业腾飞的

标志。

到同济医院治疗前列腺疾病就是放心,像现在开展的NIH前列腺分型诊疗新技术——沃尔曼强效前列腺治疗系统、智源肽治疗系统、场效腔内消融治疗系统等,都是国际最先进的无创治疗技术,大家都可以放心选择。

为庆祝沃尔曼强效前列腺治疗系统入驻,喜迎郑州同济医院成立7周年,医院特开展前列腺B超、尿常规、血常规、精液常规、前列腺液常规、性功能检测等八大男科项目诊疗全部免费查,前列腺疾病、性功能障碍、前列腺疾病等男科疾病高达800元援助等大型优惠活动。

注:版面所限,了解详情请来院咨询专家或拨打0371-65751666或咨询QQ4009120888

郑州同济医院 TONGJI HOSPITAL OF ZHENGZHOU

前列腺沃尔曼技术治疗费援助800元

看前列腺,到郑州同济医院

0元查前列腺 健康热线 0371-6575 1666

咨询 QQ: 4009 120 888 网址: www.tongji120.com 院址: 郑州花园路与红专路交汇处